
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 5ª (quinta) Sessão Ordinária do ano de 2015 (dois mil e quinze) aos 

11(onze) dias do mês de Dezembro às dezenove horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. 

Vista Alegre sob a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias 

onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Alexandre Elias de 

Araújo, Joacy Vieira da Silva, Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes 

Evangelista, Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa 

onde primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente 

disse: Sobre a Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão e 

seguindo anunciou as ausências com justificativas dos senhores 

vereadores: Jovane Fernandes Silva, Vicente Francisco de Paula e após 

anunciou que os demais vereadores se encontravam presentes e seguindo 

iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao Primeiro Secretário o 

vereador Weliton Bernardes da Costa que realizasse a leitura da Ata da 4ª 

(quarta) Sessão Ordinária do Mês de Dezembro de 2015 que após foi 

colocada em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente, 1º 

Secretário e 2º Secretário sem nenhuma modificação dando sequência o 

presidente solicitou dos senhores vereadores quem tiver alguma matéria 

a apresentarem e convidou o ver. Valdecy Gomes para apresentar seus 

Requerimentos nº 15 que requer a doação de 600 metros de fio flex 10 

mm destinados a pessoas carentes do assentamento bunge e nº 16/2015 

que requer ao senhor prefeito municipal a construção de um quebra-molas 

na Avenida Vitória Régia em frente ao Supermercado Bom Preço porém 

na pista contrária que fica em frente ao referido supermercado e logo 

houve discussão onde o ver. Waltuir disse: só queria fazer um comentário 

que senhor vereador vários com oeste já foram feitos e por quase todos 

os vereadores e se ele estivesse atendido pelo menos alguns já tinham 



muitos quebra-molas concluídos mas eu não sou contra e após foram 

colocados em votação onde foram aprovados por unanimidade e seguindo 

o presidente deu inicio a Ordem do Dia colocando em 2ª (segunda) e última 

votação o termo de cooperação com a Justiça Eleitoral sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes após o presidente 

colocou em segunda e última votação os Projetos de Leis nº 06, 22 e 

37/2015 sendo os mesmos aprovados por unanimidade e seguindo 

anunciou que o Assessor jurídico senhor Ubirajara está presente nesta 

Casa de leis para nos assessorar nas tramitações de ordem jurídica 

objetivando cessar quaisquer dúvidas que por ventura venham surgir no 

decorrer da CPI e apos o presidente perguntou aos vereadores se 

desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde 

manifestou o ver. Weliton Bernardes: senhor presidente eu quero pedir ao 

senhor para extrapolar o meu tempo de fala e quero iniciar pedindo 

desculpas a população de Fortaleza do Tabocão pelos comentários da 

Câmara e pelos comentários do locutor da rádio mas eu não poderia deixar 

de me defender de algumas acusações verbais que o locutor da rádio fez 

a meu respeito e a cerca do bafômetro que ele questionou eu quero deixar 

um comentário que eu teria vergonha, eu teria receio se eu tivesse feito 

alguma coisa que desrespeitasse a Câmara e isso aconteceu comigo final 

de semana e eu estava no meu carro e de licença da Câmara e da outra 

vez eu estava em recesso e teria vergonha se eu fosse um traficante, um 

estuprador, um criminoso ou até mesmo um ladrão mas bafômetro já foi 

pego os maiores artistas do nosso pais por exemplo Michel Teló, juiz já foi 

pego e até advogados e eu jamais me envergonharia por isso porque o 

cair é do homem e o levantar é de Deus e queria falar também que em 

momento algum eu falei de vida particular mas se ele  quer falar vamos eu 

estou com 37 anos que moro aqui porque eu nasci aqui e ele chegou aqui 

de paraquedas hoje não foi ontem e não sabe nada de Tabocão e tratar 



os vereadores de cara de pau como ele me tratou e a mesma cara de pau 

que ele saiu de Tabocão e foi para minha chácara sem ser convidado por 

mim dizendo que tinha batido no irmão do vice-prefeito e agora o motivo 

porque ele não fala o motivo dessa briga é vida particular dele e ele tem 

que cuidar mais um pouquinho da casa dele e senhor presidente ele me 

falou para eu comprar um tambor de óleo de peroba e agora um vidro eu 

sei onde tem no mercado encontra agora um tambor eu quero que ele me 

ensina o lugar que encontra porque deve o mesmo em que ele comprou a 

peruca que ele usa eu acho que é no mesmo local e ele me ensina a 

estrada onde ele comprou a peruca ele me pediu para mostrar se quer um 

projeto que fiz e digo ele precisa estudar um pouquinho porque vereador 

aqui faz é requerimento e o projeto quem envia para esta câmara é o 

prefeito a gente faz o requerimento solicitando a doação de lotes e o 

prefeito retorna através de projeto para votarmos e a obrigação da 

secretária é protocolar os nossos pedidos é na prefeitura e não em rádio 

comunitária não tem que dar satisfação para ele não, eu não tenho que 

dar satisfações para ele e sim para o povo e quero dizer que ele pode falar 

o que quiser que hoje é a ultima vez que vou responder ele e peço 

desculpas mais uma vez a população e quero falar também um pouquinho 

sobre a comissão de investigação que ele disse que o senhor presidente 

não pode participar, mas é desde que tivesse algum outro vereador que 

quisesse participar onde quiseram somente os vereadores Alexandre e 

Waltuir e o senhor pode sim pois não foi eleito presidente e sim vereador 

e ao invés dele mandar nós irmos estudar que ele vá procurar a major e 

estudar e mais uma vez minhas desculpas porque a partir de amanha ele 

pode gritar e falar o que quiser ele não me mordendo ele pode até berrar 

e desejo a população um feliz natal e prospero ano novo e após fez uso 

da palavra o ver. Waltuir quero agradecer a Deus por mais uma 

oportunidade de estarmos aqui e agradecer a presença dos vereadores, 



funcionários ao assessor jurídico e como esta é a ultima sessão ordinária 

do ano pedir a Deus que nos abençoe em nosso recesso e o nosso retorno 

e que abençoe nossa população e nossas famílias e que no próximo ano 

venhamos trabalhar com mais paz e com honestidade para o povo de 

Tabocão e peço desculpas a população pelo ocorrido na câmara e na rádio 

e estamos aqui para divulgar o nosso trabalho e como diz o ver. Joacy que 

nós estamos mostrando o nosso trabalho e não podemos dar ouvidos a 

conversas de pessoas que esta lá fora só para falar mal de nós e obrigado 

após falou o ver. Valdecy: quero agradecer a todos os colegas que aqui se 

encontram o Ubirajara e demais visitantes e desejar a todos um feliz natal 

e ano novo cheio de paz e seguindo manifestou a verª. Terezinha: quero 

agradecer a presença de todos os colegas e visitantes e desde já desejar 

aos colegas um bom recesso e a todos os visitantes e pessoas da 

população um feliz natal e prospero não com saúde muita paz e mesa farta 

e desejo a todos só momentos de alegria e felicidade com as famílias e 

obrigada após o ver. Joacy disse: quero agradecer a Deus e a presença 

de todos nessa ultima sessão do ano e desejar a todos paz e pedir minhas 

desculpas se falei algo que não gostasse e desejar a todos um feliz natal 

de paz e felicidades e que Deus nos abençoe que sejamos todos muito 

felizes após manifestou o ver. Alexandre: quero agradecer a Deus e a 

todos pela presença do Ubirajara que irá nos assessor na CPI e das 

professoras Marlene do cartório e Fatima grandes idealizados da criação 

da APAE onde tenho o maior orgulho de ter o nome Alexandre da APAE 

pois tive o prazer de trabalhar lá durante muito tempo e quero desejar a 

todos os cidadãos Tabocoenses um feliz natal e muita paz e que Deus nos 

abençoe todos os dias de nossas vidas e hoje também está sendo lançado 

o livro da aluna Fúlvia de nossa cidade que ela seja bem abençoada e 

obrigado após o presidente da câmara disse: quero agradecer a presença 

do Bira nosso assessor jurídico da CPI que estão dizendo que ela foi criada 



e nasceu morta e quero dizer que ela está legalmente dentro da lei e isso 

eu tenho certeza porque ela foi criada para mostrar possíveis 

irregularidades e documentos que chegou até aqui e nós temos os 

documentos e eles vão ficar sabendo pode ter certeza disso e nós temos 

prazo não sei porque estão com pressa pois parece que estão com medo 

mas nós vamos fazer tudo dentro da Lei e quero agradecer a presença da 

minha esposa e demais visitantes que aqui se encontram e desejar a todos 

um feliz natal e boas festas e por não haver mais nada a tratar encerrou a 

presente Sessão Ordinária e após aprovação desta ata a mesma irá 

assinada pelo Presidente e 2º Secretário da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias     

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     


